
В Кежемском районе завершено расследование уголовных дел по факту дачи взяток руководителю муниципального учреждения



Богучанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовных дел в отношении двух предпринимателей Кежемского района. Они обвиняются в даче взяток в крупном размере руководителю Казенного муниципального учреждения «Служба муниципального заказа» (пп. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ).

Следствием установлено, что в октябре 2021 года между Казенным муниципальным учреждением «Служба муниципального заказа» и подрядной организацией был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по текущему ремонту понтонной переправы через реку Кова на автомобильной дороге в Кежемском районе.

При этом контракт стоимостью 11 млн рублей был незаконно разбит на три соглашения, чтобы сумма каждого не превышала 5 млн рублей. Такая преступная схема была реализована ввиду того, что у подрядной организации отсутствовал опыт выполнения аналогичных работ. За указанные действия, беспрепятственное согласование, утверждение и подписание актов выполненных ремонтно-строительных работ объекта, их своевременную оплату директор коммерческой организации передал руководителю службы заказчика частями 600 тыс. рублей, а субподрядчик – 400 тыс. рублей.

Кроме того, в январе и феврале 2020 г. еще один обвиняемый – индивидуальный предприниматель передал двумя частями взятку в размере 200 тыс. рублей руководителю Казенного муниципального учреждения «Служба муниципального заказа». Деньги передавались за беспрепятственную приемку выполненных работ по семи муниципальным контрактам на сумму 2 млн рублей и их своевременную оплату. По ним подрядчик осуществлял расчистку площадки под строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Кодинске.

В настоящее время уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, осуществлявшей ремонт понтонной переправы, направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, выполнившего работы по расчистке котлована под строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 августа 2023 года Кежемский районный суд Красноярского края вынес приговор по уголовному делу в отношении 67-летнего руководителя казенного муниципального учреждения «Служба муниципального заказа». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Мужчине назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 2 млн рублей и лишением права занимать определенные должности сроком на 5 лет.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1821644>